

Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság

ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2023. január 19-ei ülésére

Tárgy: Zsivótzky Gyula Sportcsarnok bérlése

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a 314/2022. (XI.10.) KVÖKt. határozatban döntött arról, hogy hozzájárul a Zsivótzky Gyula Sportcsarnok 2022. december 22. napjáig történő bérbeadásához nettó 20.000,- Ft. + áfa / óra bérleti díjon, minimum 2 óra bérletidőtartam mellett azzal, hogy a bérleti díj összegét előre szükséges megfizetni bruttó 50.000,- Ft.-os kaucióval együtt.

Fülöp Zsolt jelezte, hogy az MLSZ januárban (15., 22., 28., 29.) is ki szeretné bérelni a sportcsarnokot futsal mérkőzések tartására és érdeklődnek a bérlés feltételei felől.

A testületi döntés 2022. december 22-éig szólt, az idei évi bérletre nincs döntés. A 2022. novemberi ülésen a határozat meghozatalát az indokolta, hogy a rezsiköltségek csökkentése érdekében szigorításokat vezettek be. Január 01-től ezen intézkedésekben változás nem állt be, a fűtési költségek növekedését még nem látjuk, így a januári hónapban a változatlan feltételek mellett történő bérbeadásnak akadálya nincs, ha támogatja a képviselő-testület a bérbeadást.

Javasoljuk a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a sportcsarnok bérletét a 314/2022. (XI.10.) KVÖKt. határozatban megszabott feltételek mellett támogassa a 2023-as évben is azzal, ha a közüzemi költségek változása azt indokoltá teszi, akkor a bérlés feltételeit újra kívánják tárgyalni és kérem, szíveskedjenek azt tudomásul venni, hogy a január 15-én a bérbeadás a fenti feltételek szerint történik.

Kisbér, 2023. január 13.

Andrási Tamás s.k.
elnök

Pápai Mónika s.k.
referens

Határozati javaslat:

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Zsivótzky Gyula Sportcsarnok 2023-as évben történő bérbeadását nettó 20.000,- Ft. + áfa / óra bérleti díjon minimum 2 óra bérletidőtartam mellett rendeli el azzal, hogy a bérleti díj összegét előre szükséges megfizetni bruttó 50.000,- Ft.-os kaucióval együtt.

Ha a közüzemi költségek változása azt indokoltá teszi, a bérlés feltételeit újratárgyalja.

tudomásul veszi, hogy 2023. január 15-én a jelen határozatban foglaltak szerint történt meg a sportcsarnok bérbeadása.

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Zsolt

Pénzügyi Bizottság javaslata:

A Pénzügyi Bizottság támogatja a Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság határozati javaslatát a Képviselő-testület felé.